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岩泉町未来づくりプランの令和５年度事務事業評価結果について 

 

○ KPI（目標値）の評価結果 

基本目標 基本方針 
KPI の

項目数 

達成度ごと評価数 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

誰もが健康で

学び幸せな生

涯が咲き誇る

「生きがいの

花」 

Ⅰ 町民が健やかに生活していくこ

とができる健康・保健・医療の充実 
24 21 ０ ０ ３ 

Ⅱ 多様な町民が共に地域で支え合

う福祉の充実 
10 ７ ３ ０ ０ 

Ⅲ 生涯を通じて学んでいくことが

できる教育環境の構築 
18 16 ２ ０ ０ 

Ⅳ 生活に潤いと生きがいをつくる

文化・スポーツの推進 
７ ７ ０ ０ ０ 

小計 59 51 ５ ０ ３ 

安全安心で豊

かな生活が咲

き誇る「暮ら

しの花」   

Ⅰ 便利で心地よい暮らしを実現す

る生活基盤の確立 
７ ４ ２ １ ０ 

Ⅱ 自然との共生と安全安心で防災

力が強いまちづくりの実現 
９ ８ １ ０ ０ 

Ⅲ いつまでも快適な暮らしができ

る住環境の実現 
14 11 ３ ０ ０ 

小計 30 23 ６ １ ０ 

地域資源を活

用し新しい価

値が咲き誇る

「なりわいの

花」 

Ⅰ 町内の豊かな地域資源を活用し

た魅力ある農林水産業の創造 
14 10 ２ ０ ２ 

Ⅱ やりがいを感じられる雇用の場

の確保と活気ある商工業の振興 
９ ９ ０ ０ ０ 

Ⅲ 雄大な自然環境を活用し、国内

外からの観光客を呼び込む観光業の

振興 

８ ６ １ ０ １ 

小計 31 25 ３ ０ ３ 

 計 120 99 14 １ ６ 

・ 評価指標について 

Ａ…実績値/目標値≧達成率 75％      Ｂ…達成率 50％≦実績値/目標値＜達成率 75％ 

Ｃ…達成率 25％≦実績値/目標値＜達成率 50％   Ｄ…実績値/目標値＜達成率 25％ 
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KPI達成度「Ａ」の項目 

 

〇 基本目標１「生きがいの花」 

Ⅰ 町民が健やかに生活していくことができる健康・保健・医療の充実 

指標 単位 
目標値 

(Ｒ８) 

現状値 

(Ｒ３) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

特定健康診査受診率 ％ 52.3  58.0  53.0  91.4 % A 

循環器健診受診率（30歳代） ％ 40.7  50.0  42.5  85.0 % A 

循環器健診受診率（生活保護受

給者） 
％ 37.5  40.0  34.7  86.8 % A 

後期高齢者健診受診率 ％ 25.1  27.5  31.4  114.2 % A 

内臓脂肪症候群該当者及び予備

軍の割合：男性の割合（40～74

歳） 

％ 44.1  42.1  46.5  110.5 % A 

内臓脂肪症候群該当者及び予備

軍の割合：女性の割合（40～74

歳） 

％ 22.6  21.6  21.2  98.1 % A 

乳がん検診受診率（40歳以上） ％ 52.0  55.0  65.4  118.9 % A 

子宮頸がん検診受診率（20歳

以上） 
％ 42.0  45.0  53.7  119.3 % A 

胃がん検診受診率（40歳以上） ％ 21.4  30.0  27.1  90.3 % A 

肺がん検診受診率（40歳以上） ％ 52.8  55.0  49.6  90.2 % A 

大腸がん検診受診率（40 歳以

上） 
％ 36.9  40.0  39.1  97.8 % A 

３歳児の朝食欠食割合 ％ 0.0  0.0  0.0  達成 A 

野菜摂取量 g/日 350 294  294  84.0 % A 

塩分摂取量 g/日 9.0 9.5  9.2  97.8 % A 

8020達成者 人 10 20 15 75.0 % A 

医療施設数 か所 10  10  10  100.0 % A 

医師数 人 11  12  14  116.7 % A 

看護師数 人 67  70  73  104.3 % A 

がんや脳血管疾患、心疾患で死

亡する数（人口 1万人当たり） 
人 107.7  112.5  136.0  82.7 % A 

65歳未満で死亡する男性の数

（人口 1万人当たり） 
人 42.1  41.8  33.8  123.7 % A 

65歳未満で死亡する女性の数

（人口 1万人当たり） 
人 13.5  19.6  9.9  198.0 % A 
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Ⅱ 多様な町民が共に地域で支え合う福祉の充実 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

幼児健診受診率(１歳６か月健

診) 
％ 100.0 100.0 100.0 100.0% A 

幼児健診受診率 ３歳児健診 ％ 100.0 100.0 100.0 100.0 % A 

３歳児のむし歯のない子の率 ％ 90.6 91.0 97.0 106.6 % A 

介護予防教室・いきいき百歳体

操 
か所 34 51 44 86.3 % A 

認知症サポーター 人 906 1,070 1,065 99.5 % A 

老人クラブ団体数 団体 21 21 20 95.2 % A 

就労移行支援・就労継続支援延

べ利用者数 
人 697 700 655 93.6 % A 

 

Ⅲ 生涯を通じて学んでいくことができる教育環境の構築 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

全国学力・学習状況

調査実施の正答率に

おいて、県平均を基

準(100)とした場合の

比較割合 

小６国語 

％ 

96.9 100.0 97.1  97.1 % A 

小６算数 95.6 100.0 93.5  93.5 % A 

中３国語 100.0 100.0 92.8  92.8 % A 

中３数学 87.0 100.0 89.1  89.1 % A 

全国学力・学習状況

調査において「自分

にはよいところがあ

ると思う」と答えた

児童・生徒の割合 

小学６年 

％ 

59.2 70.0 84.0  120.0 % A 

中学３年 52.3 70.0 82.3  117.6 % A 

全国学力・学習状況

調査において「将来

の夢や目標を持って

いる」と答えた児童・

生徒の割合 

小学６年 

％ 

83.7 90.0 90.0  100.0 % A 

中学３年 52.3 70.0 80.0  114.3 % A 

全国学力・学習状況

調査において「いじ

めは、どんな理由が

あってもいけないこ

とだと思う」と答え

た児童・生徒の割合 

小学６年 

％ 

95.9 100.0 98.0  98.0 % A 

中学３年 97.7 100.0 82.3  82.3 % A 
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指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

体力運動能力調査の

全国平均値以上の項

目割合 

小学５年 ％ 68.8 80.0 68.8 86.0 % A 

定期健康診断の肥満

度が正常の範囲内と

判定される児童の割

合 

小学校 

％ 

83.3  85.0  83.8 98.6 % A 

中学校 79.6  85.0  75.5 88.8 % A 

各種学習講座・学級受講者数 人 3,311  4,000 3,537 88.4 % A 

国内交流参加児童数（累積数） 人 810  900 826 91.8 % A 

国外交流参加生徒数（累積数） 人 358  450 372 82.7 % A 

 

Ⅳ 生活に潤いと生きがいをつくる文化・スポーツの推進 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

郷土芸能団体数 団体 18 18 18 100.0 % A 

町民会館利用者数 人 45,578 50,000 45,689 91.4 % A 

社会教育団体（芸能文化活動

団体）数 
団体 44 50 44 88.0 % A 

社会体育団体数 団体 67 70 56 80.0 % A 

スポーツ少年団数 団体 ５ ４ ６ 150.0 % A 

県民体育大会参加競技数 競技 ４ ８ ７ 87.5 % A 

県民体育大会参加人数 人 47 90 77 85.6 % A 
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〇 基本目標２「暮らしの花」 

Ⅰ 便利で心地よい生活ができる生活基盤の確立 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

町道改良済率 ％ 78.2 78.6 78.6 100.0 % A 

町道舗装率 ％ 79.9 81.8 80.3 98.2 % A 

町民バス乗車人員／住基人口 ％ 507 507 518 102.2 % A 

携帯電話不感世帯数 世帯 21 15 20 75.0 % A 

  

Ⅱ 自然との共生と安全安心で防災力が強いまちづくりの実現 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

消防団員数(機能別消防団員含

む) 
人 504 520 459 88.3 % A 

交通事故発生件数 件 119 115 134 85.8 % A 

救急救命士数 人 10 10 10 100.0 % A 

防災士数 人 206 220 204 92.7 % A 

ボランティア団体数 団体 10 12 11 91.7 % A 

審議会などにおける女性委員の

比率 
％ 17.0 20.0 16.2 81.0 % A 

男女共同参画サポーター認定者

数 
人 20 25 20 80.0 % A 

地域振興推進員(集落支援員) 人 10 11 10 90.9 % A 

 

Ⅲ いつまでも快適な暮らしができる住環境の実現 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

インターネットアパート情報の

搭載 
棟 20 30 29 96.7 % A 

水道普及率（町水道区域、飲料

水共同施設区域加入者） 
％ 82.4 82.5 70.6 85.6 % A 

汚水処理人口普及率 ％ 53.5 55.4 54.8 98.9 % A 

公共下水道水洗化率 ％ 73.8 76.6 75.4 98.4 % A 

浄化槽の設置（住宅用途分）累

積数 
基 679 739 702 95.0 % A 

小本川の水質（BOD）町中心部

※BOD＜0.5（水域累計 AA）が

目標値 

ｍｇ

/ｌ 

＜0.5

（AA) 
0.5 0.5 100.0 % A 
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指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

清掃活動の実施・支援回数 回 ８ ８ ７ 87.5 % A 

リサイクル率（一般廃棄物） ％ 33.7 38.0 29.6 77.9 % A 

集団回収 t 810 750 628 83.7 % A 

一般廃棄物排出量 t 3,392 3,013 3,219 93.6 % A 

１人当たりのごみの処理量 g/日 817 760 877 86.7 % A 

 

〇 基本目標３「なりわいの花」 

 Ⅰ 町内の豊かな地域資源を活用した魅力ある農林水産業の創造 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

新規就農者数 人 ８ 12 11 91.7% A 

日本短角種飼養頭数 頭 332 340 344 101.2% A 

乳用種飼養頭数 頭 434 440 552 125.5% A 

黒毛和種飼養頭数 頭 744 750 660 88.0% A 

一人一日あたりの素材生産

量(高性能林業機械導入事業体） 

㎥/ 

人・日 
3.8 8.3 6.5 78.3% A 

林道開設延長 m 2,432 3,000 4,080 136.0% A 

森林経営計画策定面積（私

有林のみ、公有林・法人有

林は除く） 

ha 69.31 100.00 308.50 308.5% A 

養殖漁業経営体数 経営体 ５ ５ ５ 100.0 % A 

主要水産物生産額 

うちアワビ生産額 
万円 1,795 2,600 2,945 113.3 % A 

うちウニ生産額 万円 1,579 1,500 2,585 172.3 % A 

 

Ⅱ やりがいを感じられる雇用の場の確保と活気ある商工業の振興 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

製造業製造品出荷額 万円 1,058,425  1,169,640  968,579  82.8 % A 

事業所数 社 28  28  30  107.1 % A 

就業人数 人 659  659  711  107.9 % A 

商店数（小売業） 事業所 136  136  114  83.8 % A 

商工会会員数 者 300  300  298  99.3 % A 

従業員数 人 502  520  441  84.8 % A 

年間商品販売額 万円 702,900  702,900  676,800  96.3 % A 

第三セクター雇用者数 人 292  292  287  98.3 % A 

誘致企業雇用者数 人 362  362  353  97.5 % A 
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Ⅲ 雄大な自然環境を活用し、国内外からの観光客を呼び込む観光業の振興 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

観光入込客数 千人 308  405  382  94.3% A 

うち宿泊者数 千人 30  35  27  77.1% A 

龍泉洞入洞者数 千人 83  175  152  86.9% A 

うち外国人入洞者数 人 675  3,000  4,137  137.9% A 

観光ガイド数 人 42  45  43  95.6% A 

うち外国語対応可能なガ

イド数 
人 ０ １ ２ 200.0% A 

 

 

KPI達成度「B」の項目 

 

〇 基本目標１「生きがいの花」 

Ⅱ 多様な町民が共に地域で支え合う福祉の充実 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

出生数 人 40 37 20 50.0 % B 

地域支え合い事業活動団体

数 
団体 ２ ７ ４ 57.1 % B 

社協サロン か所 12 12 7 58.3 % B 

 

Ⅲ 生涯を通じて学んでいくことができる教育環境の構築 

指標 単位 
目標値 

(Ｒ８) 

現状値 

(Ｒ３) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

体力運動能力調

査の全国平均値

以上の項目割合 

中学２年 ％ 80.0 77.8 50.0 62.5 % B 

図書館利用者数 人 8,000 6,313 5,794 72.4 % B 

 

○ 基本目標２「暮らしの花」 

Ⅰ 便利で心地よい生活ができる生活基盤の確立 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

デマンド交通地域 地区 １ ３ ２ 66.7 % B 

CATV加入世帯数 世帯 758 1,800 1,202 66.8 % B 
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Ⅱ 自然との共生と安全安心で防災力が強いまちづくりの実現 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

ボランティア登録者数 人 147 200 149 74.5% B 

 

Ⅲ いつまでも快適な暮らしができる住環境の実現 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

定住促進宅地造成※累計 区画 24 24 16 66.7 % B 

空き家バンクの登載 戸 44 120 68 56.7 % B 

地域おこし協力隊員 人 15 46 28 60.9 % B 

 

〇 基本目標３「なりわいの花」 

 Ⅰ 町内の豊かな地域資源を活用した魅力ある農林水産業の創造 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

農地集積取り組み集落数 集落 ６ 10 ６ 60.0% B 

畑わさび生産量 ｔ 262 350 238 68.0% B 

 

Ⅲ 雄大な自然環境を活用し、国内外からの観光客を呼び込む観光業の振興 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

龍泉洞人洞者数 

うち修学旅行受入校数 
千人 86 50 26 52.0% B 

 

 

KPI達成度「C」の項目 

 

〇 基本目標１「生きがいの花」  該当なし 

 

〇 基本目標２「暮らしの花」 

 Ⅰ 便利で心地よい生活ができる生活基盤の確立 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

小本港取扱貨物量 千ｔ 124 160 70 43.6 % C 

 

〇 基本目標３「なりわいの花」  該当なし 
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KPI達成度「D」の項目 

 

〇 基本目標１「生きがいの花」 

Ⅰ 町民が健やかに生活していくことができる健康・保健・医療の充実 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

児童（小 4）の朝食欠食者 人 １ ０ １ 未達成 D 

生徒（中 3）の朝食欠食者 人 ７ ０ ９ 未達成 D 

脳血管疾患の年齢調整死亡

率（※保健福祉年報） 
％ 65.4 59.6 172.4 0.3 % D 

 

○ 基本目標２「暮らしの花」  該当なし 

 

〇 基本目標３「なりわいの花」 

 Ⅰ 町内の豊かな地域資源を活用した魅力ある農林水産業の創造 

指標 単位 
現状値 

(Ｒ３) 

目標値 

(Ｒ８) 

Ｒ５ 

実績値 達成率 達成度 

主要水産物生産額 万円 4,621  23,100  5,602  24.3 % D 

うちサケ生産額 万円 1,247  19,000  72  0.4 % D 

 

Ⅲ 雄大な自然環境を活用し、国内外からの観光客を呼び込む観光業の振興 

指標 単位 
目標値 

(Ｒ８) 

現状値 

(Ｒ３) 

Ｒ５ 

実績値 達成度 評価 

体験修学旅行受入校数 校 １ １ ０ 0.0% D 

 

 

 

 

 

 

 

 


